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9.3       1)   

Έχουμε 

   

   

 

     

x 2 x 2

x 2 x 2 x 2 x 2

lim f x lim 2x 3 2 2 3 1

lim f x lim 3x 5 3 2 5 1 lim f x lim f x f 2

f 2 3 2 5 1

 

   

 

   

      




        


    

  

Άρα η f είναι συνεχής στο ox 2  

Ακόμη 

   

   

   
x 5 x 5

x 5 x 5

x 5 x 5

lim f x lim 3x 5 3 5 5 10

lim f x lim f x

lim f x lim 2x 1 2 5 1 11

 

 

 

 

 

 

      

 

     


  

Άρα η f δεν είναι συνεχής στο ox 5  αφού δεν υπάρχει το  
x 5
limf x


 

9.3       2)   

Έχουμε 

   

     

   
x 1 x 1

x 1 x 1

x 1 x 1

lim f x lim x 2 1 2 1

lim f x lim f x

lim f x lim 2x 5 2 1 5 3

 

 

 

 

 

 

      

 

     


  

Άρα η f είναι ασυνεχής στο ox 1   αφού δεν υπάρχει το  
x 1
lim f x


 

Ακόμη 

   

   

 

     

x 3 x 3

2 2

x 3 x 3 x 3 x 3

lim f x lim 2x 5 2 3 5 11

lim f x lim 2x 7 2 3 7 11 lim f x lim f x f 3

f 3 2 3 5 11

 

   

 

   

      




        


   


  

Άρα η f είναι συνεχής στο ox 3  

9.3       3)   

Έχουμε 

   

   

 

     

2 2

x 1 x 1

x 1 x 1 x 1 x 1

lim f x lim x 3 1 3 2

lim f x lim 4x 6 4 1 6 2 lim f x lim f x f 1

f 1 4 1 6 2

 

   

 

   

     




         


    


  



Άρα η f είναι συνεχής στο ox 1   

 

Ακόμη 

   

   

 

     

x 5 x 5

x 5 x 5 x 5 x 5

lim f x lim 4x 6 4 5 6 14

lim f x lim 2x 4 2 5 4 14 lim f x lim f x f 5

f 5 4 5 6 14

 

   

 

   

      




        


    

  

Άρα η f είναι συνεχής στο ox 5  

9.3       4)   

Έχουμε 

     

     

     
x 3 x 3

x 3 x 3
22

x 3 x 3

lim f x lim 2x 3 2 3 3 9

lim f x lim f x f 1

lim f x lim x 2 3 2 7

 

 

 

 

 

 

        


  


      

  

Άρα η f είναι ασυνεχής στο ox 3   αφού δεν υπάρχει το  
x 3
lim f x


 

 

Ακόμη 

   

   

   

2 2

x 4 x 4

x 4 x 4

x 4 x 4

lim f x lim x 2 4 2 14

lim f x lim f x

lim f x lim 3x 3 3 4 3 15

 

 

 

 

 

 

    


 

     


  

Άρα η f είναι ασυνεχής στο ox 4  αφού δεν υπάρχει το  
x 4
limf x


 

 


